

“全员接种请放心”

平城区为辖区单位张贴绿色标识

本报讯（记者 高燕）接种新冠疫苗是建立群体免疫屏障、巩固疫情防控成果最有效的手段，也是每一位公民应尽的责任和义务。为加快推进新冠疫苗接种工作，平城区为辖区全员接种单位张贴“全员接种请放心”绿色标识，以提高群众疫苗接种的积极性、主动性。

“最近路过滨河路，发现不少商家都贴了‘全员接种请放心’的绿色标识，有药店、小超市，还有烘焙店，都是大家日常生活要去的地方。”市民石先生说，现在大家都积极接种新冠疫苗，当看到商家门口贴着“专属标识”，进去购物会更放心些。“全员接种请放心”绿色标识的张贴，不仅受到消费者的认可，也受到商户的欢迎。御河西路一

家齿科诊所负责人对记者说，“我们是服务性行业，每天要和很多患者打交道。主动接种新冠疫苗不仅对员工自身安全负责，店门口醒目位置贴上‘全员接种’绿标识也给进店顾客增添一份安心和保障。”

据了解，商家醒目位置粘贴的“全员接种请放心”，本店（公司、单位）人员均已接种新冠疫苗”绿色标识，代表着商户从业者已经全员接种新冠疫苗。此次平城区为全员接种疫苗单位贴上“专属标识”，旨在方便群众了解该商户工作人员的接种情况，提升消费购物的安全感，也有助于在辖区内形成示范效应，鼓励和引导其他商户主动接种疫苗，提高全员接种率，尽快构建起全社会的免疫屏障。



滨河路一家商户在醒目位置张贴着“全员接种请放心”，本店（公司、单位）人员均已接种新冠疫苗”的绿色标识。
高燕 摄

学习强国 中共中央宣传部“学习强国”学习平台 打开

袁建琴：只有懂得长城，才能更好地保护长城 地方平台发布内容

山西学习平台 2021-08-04 +订阅

作者：张志忠

“大同是夹在内外长城之间的城市，内外长城犹如玉带连珠，将隘口、烽堠、卫所、官堡等联成一体。在大同境内，明代长城有343公里，……”

第一次见面，你就会被她海量的知识储备和对长城的钟爱所折服。

《大同晚报》联合“阿里巴巴天天正能量” 学习强国”网页截图

“长城卫士”袁建琴登上“学习强国”

本报讯（记者 张志忠）“感谢你们对大同长城保护的报道和宣传，让我更有信心了！”11一大早，记者不久前采访的“最美家乡人”袁建琴发来消息：报道刊登后，不仅在大同长城志愿者之间引起不小的反响，还被搬上了“学习强国”平台，在“长城国家文化公园官网”上转载，她在北京的同学看到消息后还专门联络她，共同回忆学生时代去长城拉练的往事……

袁建琴是一名长期致力于宣传保护大同长城、助力长城文旅发展的公益人，2020年5月退休后，当选为大同市长城文化旅游协会会长，从此投入全部精力做起全职“长城卫士”。多年

来，为了保护大同古长城，她和一些志同道合的志愿者不分春夏秋冬，不遗余力地为宣传保护大同长城奔走。

得知袁建琴的感人事迹后，记者专门进行了采访，《大同晚报》7月14日3版和大同日报融媒8月2日“最美家乡人”栏目，分别以《袁建琴：懂长城爱长城护好长城》和《只有懂得长城，才能更好地保护长城》为题刊发报道。8月4日，该报道被选上“学习强国”山西学习平台，之后又被转载到“长城国家文化公园官网”，向全国读者展现了大同长城志愿者为宣传和保护大同古长城所做出的努力和贡献，也展现了大同人热爱家乡的人文底蕴。

山西省改造农村危房 66.87万户

新华社太原8月11日电（记者 魏飚）记者从山西省政府新闻办11日举行的新闻发布会上获悉，山西省目前已经累计完成农村危房改造66.87万户，实现存量危房“静态清零”，“两不愁三保障”的住房安全保障目标全面实现。

在危房改造伊始，山西省住房和城乡建设厅就从补助对象认定、改造要求、建设标准、补助资金、质量安全等方面严格规范与监督。同时，山西省农村危房改造把建档立卡贫困户放在优先位置，及时足额落实各级补助资金，通过新建、加固等方式，引导帮助贫困户建设安全、节能、舒适的住房。

据了解，山西省还将严格落实已建立的住房安全有保障工作长效机制，以村户籍人口和常住人口为底数，以家庭为单位，对所有农户住房安全情况进行动态监测，通过采取信息数据预警、重点房屋监测、加强动态跟踪等具体措施，保障农户住房安全。



快捷互动 立体权威
关注“大同日报融媒”
官方微信

“田源酿造”助力乡村振兴

作为我市最大的调味品酿造企业，大同市田源酿造有限责任公司在坚持内抓管理、外拓市场发展方向的同时，不忘回报社会，积极参与乡村振兴工作，助力乡村文化、经济发展，把乡村振兴作为回馈社会的舞台。

大同市田源酿造有限责任公司建于1999年，是我市唯一的食醋酿造生产企业，主要生产田源纯粮手工酿造食醋、北魏红泉黄酒、田源养生黄酒和料酒等30多个系列产品。多年来，该公司秉承“传统工艺、纯粮酿造”理念，不断扩大企业规模，提高企业生产能力，让更多消费者认识了田源酿造。随着知名度越来越高，该公司产量越来越大，平均

每年生产手工酿造食醋1000余吨，手工酿造黄酒2000余吨，产品辐射到北京、太原、保定、张家口、秦皇岛、呼和浩特等大同周边地市。醋的保健功效逐渐被消费者认可，为了方便消费者饮用和携带，该公司开发了两款口感酸甜并可以直接饮用的保健醋，上市后受到消费者的一致好评。

作为我市唯一一家保留传统酿造工艺的企业，该公司在发展的同时，大力传播传统手工酿造醋文化。有不少外地游客到该公司购醋时，有参观传统手工酿醋工艺的意向，随即该公司开展了免费的乡村观光旅游项目，让外地游客了解到一颗高粱如何成为一滴醋的旅程。

七八年来，该公司从规模不大的醋厂，逐步发展到每月能够接待上万游客的传播山西传统手工制醋文化的企业。

近年来，该公司制醋和黄酒所用的原料——700多吨高粱和500多吨的黍米，全部以高于市场的价格从新荣区农民手中收购，以此鼓励周边村镇发展高粱和黍米种植产业。截至2020年底，周边村镇建立了高粱种植基地，带动了当地群众增收。在不断发展壮大同时，该公司积极响应政府有关增加劳动力就业的号召，优先录用本地剩余劳动力进企务工，现在该公司的员工基本上是来自周边村镇的农民，带动就业40余人。

锦秀

关于排除一例感染新冠病毒人员的公告

2021年8月3日晚，大同市第三人民医院对患者贺某进行院前核酸检测时，发现样本呈阳性。市委、市政府高度重视、快速反应，立即启动应急响应，迅速对其生活、工作及活动区域实施封闭管控，连夜组织全市力量开展大范围核酸检测，并依据大数据分析进行流调溯源。经多次核酸检测，该患者结果均为阴性，与其关联的家人、村民、医务人员

等共9421人检测结果也均为阴性。结合基因测序结果、中高风险地区旅居史流调溯源、临床检查及排查结果，经省市专家组综合研判，排除感染新冠病毒肺炎，恢复常态化疫情防控。

大同市疫情防控办特别提醒广大市民，当前，疫苗接种仍是预防新冠肺炎最有效最可靠的手段，请广大市民积极主动接种疫苗，筑牢群体免疫屏障。为了

您和家人的健康安全，请您保持文明健康的生活方式，增强自我防护意识，不前往中高风险地区，不组织或参加群体性聚集活动，主动配合落实好各项防控要求，齐心协力巩固来之不易的疫情防控成果。

大同市新冠病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室

2021年8月11日

1921年8月11日

中国劳动组合书记部在上海成立。这是中国共产党领导工人运动的第一个公开机构。

1945年8月11日

中共中央作出《关于日本投降后我党任务的决定》，指示全党全军立即争取和保卫抗日胜利果实。

据《北京晚报》

党史回眸 (1921—2021)

1921年8月11日 中国劳动组合书记部在上海成立。这是中国共产党领导工人运动的第一个公开机构。

1945年8月11日 中共中央作出《关于日本投降后我党任务的决定》，指示全党全军立即争取和保卫抗日胜利果实。

据《北京晚报》